
1. В якому класі навчається ваша дитина?

413 відповідей

2. Чи охоче ваша дитина відвідує школу?

413 відповідей

3. Чи цікаво вашій дитині на уроках?

413 відповідей

Анкета для батьків 2024
413 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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23,5%27,8%

25,2%

Копіювати

так
ні
Не можу дати відповідь на ц…
Не завжди
По різному буває
Не завжди має охоче йде до…
Все залежить від багатьох ч…
Переважно так

1/2

87,9%

Копіювати

так
ні
Не можу дати відповідь на ц…
Важко на певних предметах,…
Не на всіх уроках
Не цікаво на хореографії
Не всі уроки цікаві
Як коли

1/2

88,9%

https://docs.google.com/forms/d/16YeBRFcH4ZcaFLTAQKAEnBHpNaJSNQDqAH4Qb-lfWUY/edit#start=publishanalytics


4. Чи підтримують вчителі вашу дитину психологічно?

413 відповідей

5. Учителі вірять в успіх вашої дитини?

413 відповідей

6. Учителі поважають вашу дитину як особистість?

413 відповідей

7. Ви задоволені успіхами вашої дитини у навчанні?

413 відповідей

Копіювати

так
ні
Не можу дати відповідь на ц…
Не всі вчителі
Мабуть ні
Сподіваюсь, що так
Швидше всього так, бо дити…
Скоріше так, ніж ні

1/2

19,1%

76,5%

Копіювати

так
Ні
Не можу дати відповідь на це
запитання
Мабуть
Незнаю
Я вірю.
Я не питала )))
Не знаю

20,6%

76,8%

Копіювати

так
ні
Не можу дати відповідь на ц…
Не усі
Дуже цінуємо, що вчителі по…
Треба трохи часу аби це зро…
Хочу в це вірити
Сподіваюсь що так, про обр…

1/2

13,8%

82,6%

Копіювати

Так
Ні
Не можу дати відповідь на н…
Частково
Могло б бути краще
більше так, ніж ні
Проте дитина часто каже щ…
Крім певних предметів

1/3

86,7%



8. Чи отримуєте Ви інформацію про критерії оцінювання
навчальних досягнень вашої дитини?

413 відповідей

9. З яких джерел ви отримали інформацію щодо критеріїв
оцінювання навчальних досягнень учнів?  

413 відповідей

10. Чи знаєте Ви за якими критеріями оцінюють рівень
навчальних досягнень вашої дитини?

413 відповідей

Копіювати

Так, отримую
Так, отрмую, але тільки у разі
звернення до вчителя
Не отримую, навіть у разі
звернення до вчителя, кори…
Не отримую
Мало
Не цікавилася ще цим
питанням
Ознайомлювали на батьківс…

16,7%

80,4%

Копіювати

Батьківські збори
В особистій розмові з учите…
На сайті школи
НІТ
Щоденник
Ніт
Чат
Немає джерел

1/5

46,7%

40,7%

Копіювати

Так, з усіх предметів
Так, з окремих предметів
Не знаю критеріїв оцінюван…
Немає такої інформації в за…
Незнаю
Не цікавилась
Не памятаю
Не уточнювали це питання

1/2

29,1%

63,7%



11. Наскільки вчителі справедливо оцінюють навчальні
досягнення сина/дочки?

413 відповідей

12. Чи відповідають результати діагностувальних робіт Вашої
дитини поточному оцінюванню?

413 відповідей

13. Яка форма контролю, на ваш погляд, є більш об'єктивною?

413 відповідей

14. Чи проводиться вчителем аналіз допущених помилок?

413 відповідей

Копіювати

Оцінюють справедливо
У більшості випадків оцінюють
справедливо
У більшості випадків оцінюють
несправедливо
Оцінюють несправедливо
Мені складно відповісти на це
запитання
Не знаю щодо інших дітей,…
Перший клас,ще важко сказ…

7,7%

29,3%

62%

Копіювати

Так, завжди
Швидше так, ніж ні
Швидше ні, ніж так
Прикро, але ні
Не завжди
не знаю результатів діагност…
Не зрозуміла питання
Немає інформації щодо рез…

1/3

41,9%

52,5%

Копіювати

Тест
Письмова робота з розгорну…
Усне опитування
Комбінована
Усі відповіді
коротке усне + письмове
Поєднання всіх форм
Всі види контролю є об'єкти…

1/5

21,8%

34,9%

34,9%

Копіювати

Так
Ні
Інколи
Не можу надати відповідь н…
Незнаю
Мені здається, що індивідуа…
Якщо сама попрошу
Батькам не пояснюють, а ди…

1/2

30,8%

62,5%



15. Чи проводиться вчителем аргументація оцінювання?

413 відповідей

16. Чи обговорюють вчителі з Вами шляхи покращення
результатів навчання вашої дитини?

413 відповідей

17. Чи підтримують вчителі Вашу дитину  при виникненні
труднощів у навчанні?

413 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не можу надати відповідь на
це запитання
Не завжди
Не запитувала
Аргументація проводиться у
випадку, якщо підвйти до вч…
При потребі аргументують
Я не цікавилась

29,8%

64,4%

Копіювати

Так
Ні
інколи
я пробувала сама розпитати…
За запитом
Загалом все добре, тому об…
наша дитина хорошистка, т…
Не було потреби

1/2

18,9%

12,3%

65,4%

Копіювати

Завжди
Ніколи
Інколи
Не знаю
Незнаю
Так
не знаю)
Труднощів поки що не виник…

1/4

19,4%

70,7%



18. Від кого (чого) залежать результати навчання Вашої
дитини?

411 відповідей

19. Чи задоволені ви системою оцінювання у початковій школі?

413 відповідей

Копіювати

0 100 200 300 400

Виключно від зусиль…
Від праці дитини та б…
Від бажання і здатнос…
Від більш поблажлив…
Від навчальної бази т…
Від об’єктивного/ не о…
Наявності кваліфіков…
Теплої, дружньої атм…
Від рівня конкуренції…

Від форми навчання (…
Від однокласників
Від погодних умов

Від зусилля вчителя
Від спільної праці дит…
Колективна робота (в…

Від здібностей дитини…
Робота вчителя,дитин…

Від вчителя /батьків т…
Від цікаво поданої ін…

Це комплексне питан…
Школа дає гарні умов…

Від об'єднання зусиль…
Від спільних зусиль в…

92 (22,4%)92 (22,4%)92 (22,4%)
319 (77,6%)319 (77,6%)319 (77,6%)

262 (63,7%)262 (63,7%)262 (63,7%)
12 (2,9%)12 (2,9%)12 (2,9%)

51 (12,4%)51 (12,4%)51 (12,4%)
75 (18,2%)75 (18,2%)75 (18,2%)

247 (60,1%)247 (60,1%)247 (60,1%)
268 (65,2%)268 (65,2%)268 (65,2%)

34 (8,3%)34 (8,3%)34 (8,3%)
143 (34,8%)143 (34,8%)143 (34,8%)

49 (11,9%)49 (11,9%)49 (11,9%)
6 (1,5%)6 (1,5%)6 (1,5%)

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)

Копіювати

Так
Ні
не можу дати відповідь на це
запитання
Треба чіткішу систему оціню…
Не зовсім. Система знімає б…
В початковій школі, а особл…
Не звично.
Не завжди, в основному так
Хотілося б більше фідбеку с…

12,1%

80,4%



Так Ні Через 
вчителя

Особисті 
труднощі

Які Самост
ійна 

робота

Творча 
робота

Словни
кова 

робота

інше:

1 3-А 21 1 9 11 математика, 
інформатика, 

 
хореографія, 

англійська

2 9 9

2 3-Б 27 8 7 хореографія 9 12 20

3 3-В 24 2 домашні, 
контрольні,  

інколи на 
математиці 2 

задачі

4 12 математика, 
інформатика

4 19 5 10

4 3-Г 21 2 тому що коли я 
не хочу 

відповідати, 
мене 

заставляють, 
нема друзів

11 10 хореографія 13 15 4 11

5 3-Д 29 4 14 англ. мова, 
фіз-ра, 
музика, 

хореографія, 
інформатика

4 22 2 18

6 4-А 10 5 це місце просто 
ужасне, 

3 9 математика, 
ЯПС, 

українська 
мова, 

фізкультура, 
музика

2 9 2 4

7 4-Б 23 1 їдальня 5 14 ЯПС, 
математика, 

фіз-ра

3 13 2 13

8 4-В 26 2 домашня 
робота, їдальня

17 математика, 
Львовознавс

тво, 
прод.мисл, 

англ.м

12 18 8 12

№ п/п Клас Чи подобається вам школа, в 
якій навчаєтесь?

Чому не 
подобається?

Чому на деякі уроки Вам не 
хочеться іти?

Що вам найбільше подобається на 
уроках?



Так Ні Все одно 
пішов би до 

школи

Залишився б 
удома

Розважався б Класному 
керівнику

інше Підготовк
а до 
уроку

Уважність Дисциплі
на

Оцінка за 
урок собі

12 3 7 5 7 18 англ.мова
,усім, 
музика

21

26 1 15 8 6 24 усім, 
англ.м, 

інформат
ика

27

21 0 15 8 4 24 усім 1- низький 2 - низьких 3 - 
низьких

2-низьких 24

17 5 13 7 5 16 фіз-ра, 
англ.мова

, всім, 
музика, 

малюванн
я

1 -низький 1- низький 3-низьких 3-низьких 20

27 2 22 11 4 29 хореогра
фія, 

англ.мова
, фіз-ра, 

усім

2-низьких 1-низький 25

11 3 4 6 6 5 інформат
ика, 

англ.мова
, всім

тільки 2 
дітей 3-4 

бали

11-низьких тільки 3 
дітей 5-6

тільки 1 
дитина -5

8

18 3 9 7 6 13 усім, 
англ.м

5 -низьких 2 -низькьх 3-низьких 1-низька 20

28 17 6 4 15 всім, 
музика, 

англ.мова
, Стасу з 

Шахів

1 - низький 1 - 
низький

1 - 
низький

21

Подоба
ється 
читати

Чи завжди ваші відповіді 
оцінюють справедливо?

Якби сьогодні дозволили вільне 
відвідування уроків, на що ви витратили б 

Оцініть себе за дванадцятибальною 
системою

Кому з учителів ви 
сказали б "Дякую"


